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АСПЕКТИ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ 
В УКРАЇНІ 

На сьогодні в Україні склалася сприятлива ситуація для 
проведення глибинних реформ, оскільки в суспільстві існує 
нагальне питання вирішення багатьох проблемних ситуацій. 
Зазначимо, що плануючи і впроваджуючи світоглядні зміни, які 
відбуваються не так швидко, як політичні та організаційні, 
необхідно весь час звіряти їх з основною метою – побудовою 
партнерських відносин між публічною адміністрацією і 
громадянином. Залучення інститутів громадянського 
суспільства до прийняття державних рішень, створення умов 
для його формування і зміцнення має стати головним 
пріоритетним напрямом розвитку партнерських відносин між 
владою і суспільством. 

Механізм публічного адміністрування – система, яка 
забезпечує практичну реалізацію публічного адміністрування та 
досягнення визначених цілей, яка має свою структуру, методи, 
важелі, інструменти впливу на об’єкт управління з відповідним 
правовим та інформаційним забезпеченням [1, с. 8]. Механізми 
публічного адміністрування становлять практичні заходи або 
стимули, за допомогою яких публічні органи впливають на 
суспільство та бізнес-структури, органи влади та будь-яку 
соціальну структуру з метою досягнення поставлених цілей [2–4]. 

На думку В. Б. Дзюнзюка під публічними організаціями [5, 
с. 4] слід розуміти такі організації, що безпосередньо реалізують 
державну та місцеву політику в різних сферах щодо забезпечення 
соціальних потреб, тому до них можна віднести: територіальні 
органи державної виконавчої влади, органи місцевого 
самоврядування, деякі територіальні органи різних міністерств, 
державних комітетів та відомств. 
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Електронний уряд є одним із важливих напрямів, що 
набув останнім часом стрімкого розвитку у зв’язку із 
реформуванням системи державного управління і світовими 
трансформаційними процесами публічного адміністрування. 
Лише з появою нової моделі публічного управління, яка полягає 
в активній участі громадян у державотворенні, та у необхідності 
розвитку інтегрованих процесів між державними органами, 
асоціаціями громадського суспільства та бізнес структурами, 
електронний уряд країн став набувати все більшого 
розповсюдження серед його громадян. За даними United 
Nations Public Administration Network впровадження 
інформаційно-комп’ютерних технологій у межах електронного 
врядування полягають у такому: початкова стадія – виникає 
веб-присутність; стадія розширеної веб-присутності; стадія 
розвитку (передбачає інтерактивну взаємодію); ділова стадія 
(трансакційна взаємодія) – представляє розширений 
двосторонній доступ між органами влади та громадянами; стадія 
повністю інтерактивних сервісів (мережева взаємодія). Умовно 
виділяють ще нульову стадію, що дає відлік розвитку 
електронного врядування, на якій спостерігається низький 
рівень людського капіталу, практично відсутня 
телекомунікаційна інфраструктура та урядові веб-сайти [5]. 
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